

Acord cu privire la utilizarea imaginilor fotografiate/filmate și de prelucrare a datelor cu caracter personal (“Acordul”)

Prezentul Acord a fost încheiat astăzi,, între:

- A. Subsemnatul/a, legitimat cu (Carte de Identitate/pașaport, Seria....., nr., domiciliat/ă în:, fiind părintele/tutorele a minorului:....., numit în continuare „**Cedentul**”; și
- B. **Liceul Teologic Romano-Catolic „Szent László”**, cu sediul în Oradea, str. Partenie Cosma, nr. 5, CUI 12555862, reprezentată de Konrad Erzsébet Katalin, director, numit în continuare „**Organizatorul**”

Denumiți în continuare, în mod individual Partea și în mod colectiv Părțile,

Având în vedere că Cedentul va participa la evenimentul **Atelier de robotică („Evenimentul”)** organizat de Organizator, în cadrul proiectului „**TechPlay Adventures**”, la **Liceul Teologic Romano-Catolic „Szent László”**, sub îndrumarea coordonatorului – **Harácsék Klementina**

Având în vedere că:

- A. Organizatorul, în parteneriat cu Fundația Comunitară Oradea, Federația Fundațiile Comunitare din România și finanțat de Romanian American Foundation pentru organizarea Evenimentului, ca parte a programului „Fondul Științescu Oradea, ediția a 6-a”
- B. Cedentul va participa la Evenimentul organizat de Organizator, astfel cum acesta este finanțat de Fundația Comunitară Oradea și coordonat la nivel național de Federația Fundațiile Comunitare din România,
- C. Pentru a realiza o cât mai bună comunicare și promovare a programului „Fondul Științescu Oradea, ediția a 6-a” la nivel local și național precum și a proiectului ori a evenimentelor asociate acestuia este necesară realizarea de materiale documentare filmate, fotografiate sau de înregistrări audio,
- D. Evenimentul este finanțat prin programul „Fondul Științescu Oradea, ediția a 6 -a”, cu sprijinul Fundației Comunitare Oradea, coordonat la nivel național de Federația Fundațiile Comunitare din România și Romanian American Foundation,
- E. Pentru scopul prezentului Acord, Organizatorul acționează atât în nume propriu, cât și în beneficiul Fundației Comunitare Oradea, al Federației Fundațiile Comunitare din România, și al Romanian American Foundation,

Părțile încheie prezentul Acord:

Dreptul la propria imagine și la viață privată

În conformitate cu art. 71 și următoarele din Codul Civil, Cedentul, în calitate de părinte/reprezentant legal al minorului declară în mod expres și irevocabil că este de acord ca orice fotografii, înregistrări audio/video, precum și orice alte modalități tehnice de redare a înfățișării fizice ori a vocii sale, efectuate cu prilejul participării la Eveniment, precum și orice declarații sau testimoniale acordate Organizatorului (“**Materialele**”), pot fi dezvăluite și utilizate, fără restricționări/limitări de orice fel, de către Organizator și/sau Fundația Comunitară Oradea, Federația Fundațiile Comunitare din România, Romanian American Foundation, în scopuri publicitare pe: canalele de social media ale programului la nivel local și național, website-uri (operate

de Fundația Comunitară Oradea, și/sau Federația Fundațiile Comunitare din România, Romanian American Foundation), articole în presa locală, națională și internațională, precum și alte materiale cu scop de comunicare și promovare a programului (rapoarte anuale sau materiale tip pliant, poster, afiș) ale Organizatorului și/sau Fundația Comunitară Oradea, Federația Fundațiile Comunitare din România, Romanian American Foundation.

Prin utilizarea Materialelor, în sensul prezentului Acord se va înțelege:

- (i) Editarea și prelucrarea Materialelor, inclusiv prin trunchierea și selectarea imaginilor și a interviurilor, declarațiilor sau testimonialelor acordate, în orice mod. Pentru evitarea oricărui dubiu, aceste operațiuni nu vor aduce atingere onoarei sau reputației și nu vor distorsiona mesajul transmis;
- (ii) Publicarea oricărui și a tuturor Materialelor, în formă editată sau needitată, cu respectarea punctului (i) de mai sus, în presa scrisă sau on-line, pe posturile radio, TV, reproducerea, prezentarea și publicarea acestora pe platforme de social media, website, articole, afișe, clipuri video și în orice alt mijloc de comunicare publică, atât în România cât și la nivel internațional, în orice moment după realizarea Materialelor și pentru o perioadă nelimitată de timp;
- (iii) Includerea oricărui și a tuturor Materialelor, în formă editată sau needitată, cu respectarea punctului (i) de mai sus, la liberă alegere a Organizatorului, și/sau Fundația Comunitară Oradea, Federația Fundațiile Comunitare din România, Romanian American Foundation, în cadrul oricăror materialele sau campanii de promovare ale Organizatorului și/sau ale Fundației Comunitare Oradea, Federației Fundațiile Comunitare din România, Romanian American Foundation, atât în țară cât și la nivel internațional, în orice moment după realizarea Materialelor și pentru o perioadă nelimitată de timp.
- (i) Prin utilizarea Materialelor, astfel cum aceasta a fost descrisă mai sus, Cedentul declară în mod expres și în deplină cunoștință de cauză că este de acord cu operațiunile descrise de mai sus și că efectuarea acestor operațiuni nu aduce o atingere nepermisă sau vătămătoare dreptului la viață privată și la propria imagine.

Cedent: În calitate de reprezentant legal al	Organizator: Liceul Teologic Romano-Catolic „Szent László” prin Konrad Erzsébet Katalin în calitate de Reprezentant Legal
---	--

Informare privind protecția datelor cu caracter personal

Organizatorul, în calitate de operator, va prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal, constând în nume, prenume și imagine, în temeiul consimțământului dumneavoastră (exprimat mai jos) în scopul promovării Evenimentului și a activității proprii.

Datele dumneavoastră cu caracter personal, constând în nume, prenume și imagine, vor fi de asemenea prelucrate și de Fundația Comunitară Oradea, Federația Fundațiile Comunitare din România, Romanian American Foundation, în temeiul consimțământului dumneavoastră (exprimat mai jos), în scopul promovării Programului, a Evenimentului și a activității proprii.

Datele cu caracter personal vor fi păstrate de către Organizator, și/sau de Fundația Comunitară Oradea, Federația Fundațiile Comunitare din România, Romanian American Foundation pe o perioadă de 10 ani. Organizatorul, și/sau de Fundația Comunitară Oradea, Federația Fundațiile Comunitare din România, Romanian American Foundation va transmite aceste date către furnizori de servicii de media (e.g., agenții de media, presa scrisă sau on-line, posturi radio/TV etc.), exclusiv în scopul promovării Programului, Evenimentului și a activității Organizatorului, și/sau de Fundația Comunitară Oradea, Federația Fundațiile Comunitare din România, Romanian American Foundation. Datele cu caracter personal nu vor fi transmise în state terțe din afara Spațiului Economic European.

În temeiul Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, Beneficiari de următoarele drepturi:

- dreptul de a fi informat cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal;
- dreptul de a vă retrage consimțământul;
- dreptul de a solicita accesul la datele dumneavoastră cu caracter personal;
- dreptul de a solicita rectificarea, ștergerea sau restricționarea prelucrării datelor dumneavoastră cu caracter personal, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată.

Pentru exercitarea acestor drepturi vă puteți adresa Organizatorului folosind următoarea adresă de email: **licromcat@gmail.com**

De asemenea, aveți dreptul de a vă adresa Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, în măsura în care considerați că drepturile dumneavoastră privind protecția datelor cu caracter personal nu au fost respectate.

Consimțământ pentru prelucrare a datelor

Consimt în mod expres ca datele mele cu caracter personal constând în nume, prenume și imagine, să fie prelucrate de către Organizator, în scopul promovării Evenimentului și a activității proprii. Acest consimțământ poate fi retras în orice moment.

Nume minor:

Nume reprezentant legal:

Semnătură:

Consimțământul acordat potrivit celor de mai sus, se poate retrage oricând, fără vreo consecință negativă. Retragerea consimțământului nu va afecta legalitatea prelucrării datelor în temeiul consimțământului dumneavoastră acordat anterior retragerii acestuia. Aveți posibilitatea de a vă modifica opțiunea aleasă transmițând o solicitare scrisă la adresa de e-mail:

Data:

Consimțământ pentru prelucrare a datelor

Consimt în mod expres ca datele mele cu caracter personal constând în nume, prenume și imagine, să fie prelucrate de către Organizator, în scopul promovării Evenimentului și a activității proprii. Acest consimțământ poate fi retras în orice moment.

Nume minor:

Nume reprezentant legal:

Semnătură:

Consimțământul acordat potrivit celor de mai sus, se poate retrage oricând, fără vreo consecință negativă. Retragerea consimțământului nu va afecta legalitatea prelucrării datelor în temeiul consimțământului dumneavoastră acordat anterior retragerii acestuia. Aveți posibilitatea de a vă modifica opțiunea aleasă transmițând o solicitare scrisă la adresa de

Data: